
2 Ag2O (v)    4 Ag (v) + O2(g) 

Voor de ontleding van zilveroxide bij 25°C is rH°  = + 62,2 kJ. 

 S°(J.mol
-1

.K
-1

) 

Ag2O (v) 121,3 

O2 (g) 205,2 

Ag (v) 42,6 

a) Bereken rS° , rG° en Kp voor deze reactie.  

b) Verklaar het teken van rS°. 
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b) 
 

Tijdens de reactie neemt het aantal deeltjes toe (2  5) en dus neemt de entropie toe. 

Tijdens de reactie wordt een vaste stof (Ag2O (v)) omgezet in een vaste stof (Ag(v)) en een gas 

(O2(g)). De entropie neemt dus toe. 

 S > 0 


